

## Ajuntament de Domeño

*RESOLUCIÓ d'alcaldia de 12 d'agost de 2022, sobre rectificació del Decret de data 11 de maig de 2022, de l'oferta d'ocupació pública per a l'estabilització d'ocupació temporal. [2022/7852]*

Vist que, per una resolució d'alcaldia de data 11 de maig de 2022, es va aprovar l'oferta d'ocupació pública per a l'estabilització d'ocupació temporal, que compleix les previsions de la Llei 20/2021, de 28 de desembre, de mesures urgents per a la reducció de la temporalitat en l'ocupació pública, publicades en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* núm. 9343, de data 19 de maig de 2022.

Havent-se advertit un error material o de fet en l'esmentat decret, i a l'empara del que es preveu en l'article 119 de la Llei de procediment administratiu comú 39/2015, i de conformitat amb el que s'estableix en l'article 21.1.g de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases de règim local, resolc:

### Primer

Rectificar l'error material del Decret de data 11 de maig de 2022, en els següents termes:

On diu:

«Funcionaris de carrera

Grup	Subgrup	Denominació	Vacants	Data d'adscripció	Sistema d'accés
A	A2	Enginyer a temps parcial	1	01.01.2012	Concurso

Personal laboral

Grup	Subgrup	Denominació	Vacants	Data d'adscripció	Sistema d'accés
C	C2	Tècnic superior d'Educació Infantil	1	11.09.2014	Concurso»;

Ha de dir:

«Personal laboral

Grup	Subgrup	Denominació	Vacants	Data d'adscripció	Sistema d'accés
A	A2	Enginyer/a a temps parcial	1	01.01.2012	Concurso
C	C2	Auxiliar d'Educació Infantil	1	11.09.2014	Concurso».

\* \* \* \* \*

Donde dice:

«Funcionarios de carrera

Grupo	Subgrupo	Denominación	Vacantes	Fecha adscripción	Sistema de acceso
A	A2	Ingeniero a tiempo parcial	1	01.01.2012	Concurso

Personal laboral

Grupo	Subgrupo	Denominación	Vacantes	Fecha adscripción	Sistema de acceso
C	C2	Técnico superior de Educación Infantil	1	11.09.2014	Concurso»;

Debe decir:

«Personal laboral

Grupo	Subgrupo	Denominación	Vacantes	Fecha Adscripción	Sistema de acceso
A	A2	Ingeniero/a a tiempo parcial	1	01.01.2012	Concurso
C	C2	Auxiliar de Educación Infantil	1	11.09.2014	Concurso».

### Segon

Publicar la correcció de l'oferta d'ocupació pública per a l'estabilització d'ocupació temporal en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana*, així com en el tauler d'anuncis de la corporació.

Domeño, 12 d'agost de 2022.– L'alcalde: Francisco Gómez Asensio.

## Ayuntamiento de Domeño

*RESOLUCIÓN de alcaldía de 12 de agosto de 2022, sobre rectificación del Decreto de fecha 11 de mayo de 2022, de la oferta de empleo público para la estabilización de empleo temporal. [2022/7852]*

Visto que, por una resolución de alcaldía de fecha 11 de mayo de 2022, se aprobó la oferta de empleo público para la estabilización de empleo temporal, que cumple las previsions de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público, publicadas en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* núm. 9343, de fecha 19 de mayo de 2022.

Habiéndose advertido un error material o de hecho en el citado decreto, y al amparo de lo previsto en el artículo 119 de la Ley de procedimiento administrativo común 39/2015, y de conformidad con lo establecido en el artículo 21.1.g de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases de régimen local, resuelto:

### Primero

Rectificar el error material del Decreto de fecha 11 de mayo de 2022, en los siguientes términos:

### Segundo

Publicar la corrección de la oferta de empleo público para la estabilización de empleo temporal en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana*, así como en el tablón de anuncios de la corporación.

Domeño, 12 de agosto de 2022.– El alcalde: Francisco Gómez Asensio.